

1. case presentation section: you wrote "debridements" but should be debridement 2. case presentation section: you wrote "straw coloured fluid..." but should be straw-colored fluid. I suggest to publish this paper.

Answer: Dear WJCU reviewers, thank you for taking the time to review our manuscript. I have made the necessary corrections and look forward to its publication in due course.